



РЕЦЕНЗИЯ

на программу внеурочной деятельности по информатике

«Занимательная информатика»,

учителя Зиборово́й Екатерины Львовны

муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения лицей № 22

Программа внеурочной деятельности разработана учителем информатики муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения лицей № 22 г. Сочи Зиборово́й Екатериной Львовной, предназначена для работы с учащимися 6 классов, проявляющих интерес к информатике.

Срок реализации – 1 год, количество часов – 34. Программа предназначена для учащихся 12-13 – летнего возраста. Занятия с учащимися проводятся 1 раз в неделю. Количество страниц – 18.

Автор акцентирует внимание на том, что программа внеурочной деятельности направлена на обучение решению нестандартных задач по информатике и математике с использованием разных средств информационных и коммуникационных технологий. Программа внеурочной деятельности «Занимательная информатика» позволяет расширить и углубить знания по математике и информатике, учит решать олимпиадные задачи и задачи на смекалку.

Программа разработана в соответствии с требованиями ФГОС ООО. Актуальность и педагогическая целесообразность данной программы заключается в развитии метапредметных умений и навыков у обучающихся. Программа курса предоставляет школьникам возможность реализации личных познавательных интересов, приобретение навыков исследовательской деятельности, а также совершенствование навыков работы и повышение интереса к современным компьютерным технологиям.

Программа обладает практической значимостью. Для информатики характерно сочетание в пропорциональном соотношении основ теории с практическими умениями. Практические работы рассматриваются в данной программе через призму освоения средств информационных технологий как мощного инструмента познания окружающей действительности. В результате чего учащиеся должны научиться анализировать задачи, составлять план решения, находить рациональные, оригинальные способы решения, делать выводы, составлять алгоритм. Большая роль в программе курса отводится на самостоятельные и групповые работы, что способствует воспитанию вкуса к исследованию, формированию качеств мышления.

В разделе «Примерные результаты освоения курса» представлены личностные, метапредметные и предметные результаты, сформулированные в деятельностных категориях.

В разделе «Содержание программы» представлены основные разделы с указанием количества часов.

Образовательная деятельность представлена тематическим планом с распределением часов по разделам и темам занятий. Тематический план учитывает основные требования к организации образовательного процесса во внеурочной деятельности.

Представленная программа соответствует требованиям, предъявляемым к программе внеурочной деятельности, может быть рекомендована к внедрению и использованию в образовательной организации.

11.03.2020

Доцент кафедры педагогической и
психолого-педагогической
образовательной, к. пед. н.

А.Н. Хайлова

Заместитель декана
Социально-педагогического факультета
ФГБОУ ВО «Сочи́нскый государственный университет»
заведующая кафедрой педагогического
и психолого-педагогического образования
к. пед. н., доцент,



Кутушва Е.А.